
6. februar 1989

Referat fra ekstraordinær generalforsamling onsdag den 1.februar 1989, Tårnby Skole

Dagsorden

L. Valg af dirigent.
2. Forslag til betaling af bagsti.
3. Eventuelt.

Åbning af generalforsamlingen

Formanden bØd velkommen. Der var fremmødt repræsentanter for j-5
parceller.

ad 1: VaIg af dirigent
Werner Nielsen blev valgt til dirigent. Werner Nielsen takkedefor -valget og spurgte, om der var nogen, der havde indvendinger
imod indkaldelsen.
M@det var indkardt med for kort varser i.h.t. reglerne om ind-kalderse af ordinær generalforsamling, men i vorå vedtægter erikke anfprt regler om indkaldelse til ekstraordj-nær genåratfor-
samJ-ing. Bestyrersen har planer om at foresrå dette ændret i
vedtægten.

ad 2: Forslag ti]- betaling af bagsti
En grundejer har fået oplyst, Et landsretssagfprer Lensmark
betaler ejendomsskat for bagstien (matr.nr. L2 mc). Dette forholdvil bestyrelsen undersøge nærmere.

udgiften tiI pålægning af fliserne er ca. 4g.ooo kr. Grundejer-
foreningens formue pr. 1. aprl1 1989 vil være ca. 92.000 kr. Der
mangler således ca. L7.OOO kr. Kasseren gennemgik de forskelli-ge financj-eringsmåder. Herefter gik man over til afstemningen.

Forslag a)

Hver parcel betaler et engangsbetøb på 5OO kr.
14 stemte for.
Forslag b), c) og d)

Banklån, der afdrages over henholdsvis L2, 1-g og 24 måneder.
2 stemte for (brevstemmer).

Forslag e)

Aflysning af container (kr. 4.OOO), samt at hver parcel pr. 1.
marts 1989 betaler et engangsbelØb på 450 kr. Det på sidste ge-
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neralforsamling vedtagne kontingent på 2OO kr. pr. kvartal fast-
holdes.

l-8 stemte for (heraf 2 stemmer pr. brev). Det vi1 sige, åt dette
forslag blev vedtaget.

Kasseren vil så hurtigt som muligt udsende girokort til grund-
ejerne på beI@bet.

ad 2: Eventuelt

Ved påIægning af fliserne er et hegn og L hækplante blevet beska-
diget. Firmaet, der har lagt fliserne, vi-l reparere hegnet.

Grundejerne på notbrovej med haver ud til bagstien må selv fær-
diggøre stien, d.v.s. planere og så græs. Hvis man herefter har
brug for at køre i bil på bagstien, kan npgle ti1 pælen for enden
af stien tånes hos Inger M@Iler Jørgensen, Bolbrovej 40 og Lis
Jensen, Bolbrovej 36.

EIse og Henning Schmj-dt, Ladbyvej 23 har en pen til brug ved
"operation mærkning" af værdigenstande. De vil gerne Iåne pennen
ud ti1 medlemmerne af vor grundejerforen5-ng.

Bestyrelsen taler med kommunen om at lægge en stor sten på
Schmidt's hjørne, Ladbyvej 23, for at undgå, åt tunge køretøjer
Ødelægger chaussåstenkant og græsrabat.

Det blev foreslået, at bestyrelsen kontakter kommunen vedr.
vejbelysningen. Man kunne sætte nye pærer i lamperne og tørre
gJ-asset i larnpern€ af, så belysningen kan blive bedre.

Ivan Givskov vil tale med sin genbo vedr. blommetræer, der rager
ud over bagstien, så blommerne fatder ned på stien om efteråret.

Bestyrelsen skriver igen om trafikdæmpning i området. Beder om
at dæmpe trafikken på anden måde end ved h@jre/venstresvings-
forbudet ved Glansbjergvej/Bygrænsen.

Det blev foreslået, at der bliver
skiltet ud for Bolbrovej 38 / 40.

opsat et "blind vej skilt" på
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dtrigent formand

Referent: Lis Jensen
Sekretær


